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Es liegt uns am Herzen, einzigartige Momente der Kinder fest zuhalten.


Wir, die Lebensfotografen e.U., kommen am 21.-23.06. 2021 (Achtung! geänderter Termin) in die Schule, um eure Kinder zu fotografieren.


Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte

Fotograf Josef Vitzthum und die Fotografin Erika Gacevice vom den Lebensfotografen e.U. in den Schulhof mit dem Klik1 Mobil.

Es werden Einzelportraits und Klassenfotos gemacht. Weiterhin gibt es die Möglichkeit, Geschwisterfotos und Freundschafts-Fotos zu machen.

Haben Sie daran Interesse, so geben Sie uns bitte durch die online Anmeldung Bescheid! 

Die Anmeldung der Kinder zum Fototag erfolgt online durch die Erziehungsberechtigten. 

Auf der Webseite www.lebensfotografen.com ist ein Anmelde Link eingerichtet, der Sie zum Anmeldeformular weiterleitet, mit verschieden Sprachen zur Auswahl.
Zur Anmeldung zum Fototag für Ihr_e Kind_er benötigen Sie das 
Passwort: 0505Le21VL

Mit einem individuellen Passwort, das die Kinder nach dem Fototag mit nach Hause bekommen, können Sie die Fotos Ihres Kindes online, mit dem Handy, Tablet, Laptop, PC oder Fernseher ansehen und verschiedene Fotoprodukte bestellen.

Die Aufnahmen können im Onlineshop des Fotografen gekauft werden, der sich durch ein zertifiziertes Sicherheitssystem und Umweltfreundlichkeit auszeichnet.

Im Onlineshop mit Sprachauswahl stehen viele unterschiedliche Motive zur Auswahl und es können Abzü- ge, Poster, Sticker und auch Downloads gekauft werden.
	         Fotos die bis zum 30.06.2021 bestellt und bezahlt sind, werden versandkostenfrei
                   an die Schule geliefert. Eltern die das Geld für die Fotos bereits in der Schule 
                   bezahlt haben, müssen nur die Fotos im Shop auswählen und bestellen. 
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